
ПРОТОКОЛ 

Засідання Координаційної ради місцевого економічного розвитку 

Слобожанської селищної територіальної громади 

 

17.04.2019 року          № 6 

Присутні: 

СМОЛЬНЮК Г.М. - директор ПСП «Деметра»; 

ВУСИК С.М. - заступник селищного голови з питань діяльності 

виконавчих органів селищної ради; 

КОРІННА Є.Я.                               - староста с. Степове; 

РИБАЛКО М.П.  - депутат селищної ради; 

ЧУМАСОВА М.М.                  -  бухгалтер-експерт по оподаткуванню ПП «Інфо-комф»; 

ЛЮБАШЕВСЬКА Л.І. - бухгалтер КЗ «Дошкільний навчальний заклад (ясла-

садок) комбінованого типу  №2 «Берізка» Слобожанської 

селищної ради»; 

ЄРМАК А.Є. - голова ГО «У єднанні сила» 

МИКИТЬОН Л.О. - начальник відділу з питань економічного розвитку та      

інвестицій виконавчого комітету селищної ради; 

ПІДОДВІРНИЙ Т.І. - начальник відділу з питань праці; 

МЕЛЬНИК Ю.М.  - головний спеціаліст відділу з питань економічного 

розвитку та інвестицій виконавчого комітету селищної 

ради; 

Відсутні: 

КОНОНОВА Т.О.  - депутат селищної ради, голова постійної комісії з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного 

розвитку; 

КОНДРАТЮК В.В.                        – фізична особа-підприємець; 

БРОВКО І.В.                                    – голова ФГ «Обрій»; 

САКУН С.В. - начальник відділу земельних відносин виконкому 

селищної ради; 

ЖОРНЯК Т.В. - начальник відділу інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю виконкому селищної ради; 

ШЕРСТЮК І.О.                     - головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету селищної ради 

Запрошені: 

ГАНЖА В.М. - член делегації навчальної поїздки, голова правління ГО 

«Багаті українці. Слобожанське» 



МАСЛО Р.В.                                    - член делегації навчальної поїздки, член Молодіжної ради при 

Слобожанському селищному голові  

ПАВЛИК П.А.                             - член делегації навчальної поїздки, депутат Слобожанської 

селищної ради 

КРИВОРУЧКО О.П.                         - член делегації навчальної поїздки, член Молодіжної ради при 

Слобожанському селищному голові 

Порядок денний: 

1. Підведення підсумків навчального туру з обміну досвідом «Кращі практики: інституції 

місцевого розвитку» в рамках Національної програми обміну досвідом для об’єднаних громад– 

партнерів DOBRE.  

2. Обговорення питання щодо доцільності створення Агенції місцевого розвитку в 

Слобожанській селищній територіальній громаді. 

3. Різне. 

1. СЛУХАЛИ: 

 1. Вусик С.М., яка відкрила засідання з обговорення навчального туру з обміну 

досвідом «Кращі практики: інституції місцевого розвитку», який відбувся в рамках Національної 

програми обміну досвідом для об’єднаних громад– партнерів DOBRE та поділилась особистими 

враженнями від діяльності інституцій в містах Львів, Чернівці та Івано-Франківськ.  

 Мельник Ю.М., який представив членам Координаційної ради МЕР презентаційні 

матеріали, підготовлені за підсумками навчальної поїздки з обміну досвідом.  

ВИСТУПИЛИ: 

 Вусик С.М., яка звернула увагу, що цей навчальний тур на конкретних прикладах 

діяльності інституцій місцевого розвитку продемонстрував можливі форми власності та 

напрямки діяльності. 

Микитьон Л.О., яка зауважила, що даний тур був цікавим та корисним, поскільки на 

прикладах подібних інституцій можна створити інституцію в нашій громаді. 

ВИРІШИЛИ: 

 

За результатом підведення підсумків навчальної поїздки взяти до відома, що 

навчальний тур з обміну досвідом був корисним для нашої громади, зокрема в частині 

розроблення подальших заходів щодо створення інституції місцевого розвитку та її діяльності.  

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - одноголосно (10 осіб); 

«проти» - 0 осіб; 

«утримались» - 0 осіб. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

1. Вусик С.М., яка розпочала обговорення питання щодо доцільності створення Агенції 

місцевого розвитку в Слобожанській селищній територіальній громаді та повідомила присутнім, 



що за Агенціями місцевого розвитку майбутнє, але на сьогоднішній день в нашій громаді відсутні 

ті представники, які мають бажання та відповідні знання для роботи в цій Агенції. 

ВИСТУПИЛИ: 

Криворучко О.Ф., яка підтримала ідею, що Агенція може бути корисною при розробці 

бренду громади і повинна базуватися на базі Центру громадської активності за рахунок  

активних мешканців громади.  

Микитьон Л.О. висловила думку, що одним з напрямків діяльності Агенції є розробка 

інвестиційного паспорту громади та супровід реалізації інвестиційних проектів громади.  

Крім того, Людмила Олександрівна зауважила, що після оприлюднення 18.03.2019 року 

повідомлення про навчальну поїздку та запрошення мешканців громади до участі в створенні 

інституції місцевого розвитку громади, на даний час від них не отримано жодної пропозиції. 

Масло Р.В., який підтримав думку, що Агенція повинна поєднувати представників 

місцевої влади та громадськості, адже активність останніх стримується тим фактором, що вони 

бояться бути не почутими самими представниками влади.   

ВИРІШИЛИ: 

 

Підтримати проект створення Агенції місцевого розвитку Слобожанської селищної 

територіальної громади за умови, що першим етапом зі створення Агенції повинно стати 

створення та розвиток діяльності Центру громадської активності, пошук ділових, амбітних та 

активних членів громади, їх навчання та просування. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - одноголосно (10 осіб); 

«проти» - 0 осіб; 

«утримались» - 0 осіб. 

 

 

 

 

 

Голова          Г.М. Смольнюк

  

 

 

Секретар          Л.І. Любашевська 
 

 


